



12, 13 октября в дошкольном отделении Новостроевской средней школы прошло празднование Покрова Пресвятой Богородицы.

Целью мероприятия стало, познакомить детей с праздником Покрова Пресвятой Богородицы. Воспитывать любовь к ближним, показать детям важность доброго отношения друг к другу.

Покров Пресвятой Богородицы – один из самых любимых и почитаемых праздников на Руси. В быту простой народ увязывает день Покрова Пресвятой Богородицы со снежным покровом земли, окончанием сельских работ, сбором последних плодов. Покров — это первое зазимье, возможное наступление холодов, заморозков, снегопада. На празднике дети пели, танцевали, читали стихи, говорили пословицы и поговорки, играли.

Покров Пресвятой Богородицы (14 октября) – праздник в Православной Церкви, который широко отмечался не только в церковных богослужениях, но и в народе.

Сегодня духовно-нравственное воспитание возрождается, и в дошкольном отделении Новостроевской средней школы обращаются к народным традициям празднования Покрова.

В наше время приобщение детей к народному творчеству, искусству, непосредственное участие в национальных праздниках воспитывают в них нравственные чувства, развивают художественное мировоззрение, наполняют эмоциональную сферу ребенка радостью, поднимают настроение, формируют эстетический вкус.

Перед праздником воспитатели провели предварительную работу с воспитанниками: познакомили детей с образом Богородицы-Матери Божией, учили стихи, песни, танцы, проводили беседы по данной теме.

Все дети принимали активное участие в празднике: исполняли песни про Осень, Богородицу, водили хороводы, отгадывали загадки про народные приметы, пели задорные частушки и играли в русские народные покровские игры.

Тематическое оформление предметно –развивающей среды музыкального зала способствовало эмоциональному воздействию на детей на протяжении всего мероприятия. На празднике создалась удивительная атмосфера мира и добра.

В конце праздника дети получили грамоты и дипломы , призы за участие в конкурсе поделок «Дары Осени». Дети вместе с родителями сделали поделки из природного материала, овощей, фруктов, а так же постарались и воспитатели со своими воспитанниками.



